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ІНКЛЮЗИВНИЙ ТУРИЗМ В УКРАЇНІ 

 

Кантур М. Ю., студент ОС «Бакалавр» спеціальність «Туризм» 

Кудінова І.П. к.е.н., доцент кафедри готельно-ресторанної справи та туризму 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

 

Сьогодні туризм є всесвітнім засобом пізнання навколишнього світу, 

відпочинку, оздоровлення, спорту. У систему туристичних заходів щорічно 

залучаються десятки мільйонів людей. В цьому процесі принципової 

позицією є створення рівних умов для всіх людей в їх прагненні здійснити 

туристичну подорож. Разом з тим, незважаючи на певні позитивні зрушення, 

туризм для осіб з обмеженими фізичними та життєвими можливостями 

залишається найменш розвинутим туристичним напрямком. Це порівняно 

нове соціокультурне явище, яке відрізняється низьким ступенем вивченості 

Туризм для людей з інвалідністю – це нове соціокультурне явище, яке 

відрізняється низьким ступенем вивченості. Туризм для інвалідів є 

необхідним видом туризму у кожній країні. Це один із тих видів туризму, що 

сьогодні найбільш інтенсивно розвиваються. Фахівці у галузі туризму 

підрахували, що регулярно подорожують 2,5 млн. людей з обмеженими 

можливостями. Цей ринок поки що важко назвати масовим. Але останні 10 

років експерти відзначають динамічне зростання у цьому сегменті 

туристичного ринку. 

Інклюзивний туризм - це така його форма, яка включає в себе процес 

співпраці між різними учасниками сфери туризму, що дозволяє людям з 

особливими потребами мати доступність, включаючи мобільну, візуальну, 

слухову і когнітивну її складові, незалежну життєдіяльність на рівних умовах 

з почуттям власної гідності через надання універсальних туристичних 

продуктів, послуг і дестинацій [1]. UNWTO переконана, що доступність усіх 

людей до туристичних об’єктів, продуктів та послуг повинна бути 

центральною частиною будь-якої відповідальної та стійкої туристичної 

політики. 

У ході аналізу розвитку інклюзивної туризму в Україні можливо 

зробити висновок, що існує низка перешкод для розвитку цього виду туризму 

в нашій країні:  

- недостатня реклама регіонів як територій інклюзивного туризму; 

- брак (а часом і відсутність) статистичних даних у сфері інклюзивного 

туризму; 

- незадовільний стан фінансових можливостей клієнтів інклюзивного 

туризму;  

- відсутність адаптованої для потреб туристів з обмеженими 

можливостями міської інфраструктури – пристосованого міського 

транспорту, доступних пішохідних вулиць; 
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- недостатня підтримка інклюзивного туризму з боку регіонального

уряду;

- низька інвестиційна привабливість даного виду туризму;

- нестача кваліфікованих кадрів.

Однак, незважаючи на перераховані перешкоди, існує і великий

потенціал для розвитку інклюзивного туризму в Україні.

Регулювання розвитку інклюзивного туризму має здійснюватися

шляхом створення дієвого механізму державної підтримки та стимулювання,

який повинен включати різноманітні економічні важелі, такі як розробка і

фінансування цільових міжрегіональних програм для інвалідів та

маломобільних груп населення; формування спеціальних фондів для

підтримки осіб з обмеженими можливостями; реалізація інвестиційних

проектів під егідою держави; надання кредитів на пільгових умовах,

субсидій, дотацій тощо.
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